

企业党建

观廉政古迹 守党纪防线

近日,中铁上海局上海嘉闵线19标项目党支部组织项目党员干部赴方塔园廉政教育基地开展“观廉政古迹,守党纪防线”年度廉政主题党日活动。通过实地参观廉政古迹,深入学习党的纪律和廉政建设,进一步增强党员干部的廉洁自律意识,推动项目党风廉政建设工作再上新台阶。活动通过丰富多样的形式,如讲述廉政故事、分享廉政心得等,有效营造了浓厚的廉政文化氛围,激发了党员队伍中崇廉尚洁的正能量。(甘椿民 张夫印)

中铁上海工程局
开展党建联建主题活动

近日,中铁上海工程局联合安徽省泗县水利局、重点局、城投和监理等单位在职党员,共同前往泗县烈士陵园开展党建联建活动。党员们瞻仰了革命烈士雕塑,为革命烈士敬献花篮。随后,党员们来到所属泗县项目部的建筑工地查看了项目进展,并围绕党支部联建共建、安全生产等内容进行了交流。各方表示,将进一步发挥党建联建的协同效应,探索党建共建新思路,提升产品知名度、项目影响力、品牌内涵。(杨占 徐恒)

企业文化

2024年全国住房城乡建设行业职业技能大赛(砌筑工)上海选拔赛顺利结束

近日,上海宝冶集团有限公司承办的2024年全国住房城乡建设行业职业技能大赛(砌筑工)上海选拔赛。本次选拔赛是2024年全国一类职业技能大赛,竞赛采用“理论知识+现场实操”相结合的方式进行。本次比赛注重基本技能素养和专业化操作,侧重考核参赛选手现场理解、实践操作和职业素养的综合能力。经过一天紧张激烈的角逐,上海宝冶员工唐世福、宋远启取得优异成绩,将代表上海出征在合肥举办的全国总决赛。(郭盈博)

健康体检进工地 情暖一线农民工

为保障一线农民工身体健康,降低农民工患病风险,助力项目工程建设,近日,中铁上海工程局天津Z4线4标项目部组织开展“健康体检进工地”活动。当天,项目部邀请了天津市滨海新区新城医院健康体检中心的医务人员,携带体检仪器设备到项目部,为70余名农民工进行体检,及时了解和掌握农民工的身体健康状况,达到“早诊断、早发现、早治疗”的防病治病目的。此次体检项目主要包括心电图、彩超、血常规、血压等常规项目检查。(胡育松 唐才萱)

上海宝冶职工徒步活动圆满收官

近日,为进一步激发广大干部职工的工作热情,提高团队的凝聚力和向心力,以饱满的精神状态奋勇冲刺四季度,上海宝冶集团有限公司组织开展“决战金秋,决胜全年”为主题的职工徒步活动。徒步开始后,大家沿着宝山江堤稳步前行,一处处相伴前行的画面、一张张灿烂的笑脸成了徒步中最美的风景。目前,冲刺冲锋的号角已经吹响,公司锚定目标、加压奋进,为中国五矿打造具有全球竞争力的世界一流金属矿产企业集团贡献智慧和力量。(郭盈博)

中铁上海局建筑公司紫云湖项目部
为职工健康保驾护航

为切实保障一线职工健康权益,持续提升员工幸福指数,11月29日,中铁上海局建筑公司紫云湖项目部组织全体职工开展2024年职工健康体检,为员工筑起健康“保护屏障”。项目部提前与体检机构进行沟通协调,结合员工实际情况,精心制定了详细的体检方案,确保体检项目全面、科学、合理。体检过程中,医务人员认真细致地为每一位员工进行检查,并给予专业的健康建议和指导。(宋君妹 赵凯)

企业荣誉

《低碳环保氢基竖炉快速建造技术》入选
2024年度“新质生产力发展优秀案例”

近日,在中国企业改革与发展研究会征集的“新质生产力发展优秀案例”中,上海宝冶集团有限公司申报的《低碳环保氢基竖炉快速建造技术》成功入选2024年度“新质生产力发展优秀案例”。《低碳环保氢基竖炉快速建造技术》实现了国内百万吨级氢基直接还原炼铁技术“零”突破,该技术满足富氢、高氢甚至全氢冶炼条件,完成从灰氢冶炼到绿氢冶炼转变,从而打造绿色生态工厂。(陆剑)

北新路桥集团华东分公司
荣获一项实用新型专利证书

近日,北新路桥集团华东分公司申报的《一种钻头以及钻机》荣获国家知识产权局颁发实用新型专利证书,这是近年来分公司立足路桥施工实际,在技术创新方面取得的又一突破。该项专利涉及桩基施工技术领域,钻机包括钻杆以及沿着钻杆轴向从上至下依次设置的定向组件、扩孔组件以及三个翼板,它的投入使用进一步提高了钻进效率,加快了施工进度,降低了施工成本。(石凯)

上海宝冶承建宝山再生能源利用中心
项目荣获“白玉兰”奖

近日,在2024年度上海市建设工程“白玉兰”奖的获奖名单中获悉,由上海宝冶集团有限公司承建的宝山再生能源利用中心项目以其创新的设计理念、精湛的施工质量以及显著的社会效益,成功荣获上海市建设工程“白玉兰”奖。宝山再生能源利用中心项目位于宝山区宝武上实环保科技产业园内,总建筑面积约16万平方米,是上海市响应国家垃圾分类政策后首个生活垃圾、干湿垃圾一体化末端处理的重点工程。(井睿哲)

安全生产

胜利油田海洋厂海一采油管理区
为油井管线“穿衣盖被”

连日来,胜利油田海洋厂海一采油管理区成立专业小组检查各平台管线保温情况,针对保温层破损等问题提出整改。管理区提前采购保温套、保温棉等保温材料,细化措施,推进采油树、工艺流程压力表接头、压力变送器短节等薄弱环节保温工作。同时,管理区组织各班站全面排查油气管线等设备,通过日巡检、周自查、月度季度检查等方式,重点检查高回压油井治理、注水井保温等,为安全生产打下坚实基础。(柴光振)

工程建设

上海宝冶承建青海西矿稀贵多金属
项目顺利竣工

近日,由上海宝冶集团有限公司承建的青海西矿稀贵金属公司多金属资源综合循环利用及环保升级改造项目举行竣工暨生产启动仪式。该项目是青海省、海西州重点项目,是西部矿业坚定不移走绿色低碳循环发展道路、推进产业绿色转型升级的重要工程。该项目开工以来,上海宝冶施工团队克服高原环境海拔高、技术攻关难度大等诸多挑战,全力推进项目建设,发挥全产业链、全生命周期工程服务优势,以实际行动展现公司的高效履约能力。(曾祥剑)

中石化胜利西南分公司打出百吨页岩油井

近日,在山东东营胜利济阳页岩油国家级示范区,由中石化胜利西南分公司70569钻井队施工的利页3HF井日产油突破100吨,这也是胜利油田第37口峰值日产超百吨的页岩油井。胜利济阳页岩油国家级示范区是国家能源局批准设立的中国三大国家级页岩油示范区之一。为实现示范区页岩油规模效益开发,胜利油田分公司、胜利石油工程公司、经纬公司形成“一家人、一条心、一盘棋、一起干”的兵团作战模式,达到无缝隙配合,参战单位也把各自职能发挥到极致,实现“叠加效应”。(明华 王鑫)

中铁四局九公司智能制造基地正式投产

近日,中铁四局九公司智能制造基地在江苏南通正式投产,同时标志着世界最宽、最大跨度的甬舟铁路西堠门公铁两用大桥所使用钢梁开始制造。该基地位于南通市通州湾高端装备临港产业园内,占地面积约33万平方米,集设计研发、加工制造为一体,主要从事桥梁钢结构等研发制造,年产能达20万吨。同时建设有1万吨级内挖式港池码头,满足万吨级船舶停靠和大型钢构件装运,实现大型钢构件运输通江达海。(江龙余 李永 李强珍)

中铁四局南京分公司
泰州研发厂房1#研发楼顺利封顶

近日,由中铁四局南京分公司承建的泰州研发厂房1#研发楼顺利封顶。该项目总建筑面积5.1万㎡,包含一栋研发楼、三栋单层钢结构厂房及附属用房、库房等配套建筑,将新建6条全自动连续生产线。据项目副经理韩可红介绍,该项目计划2025年3月底完工,2025年下半年投产,年产能将达到61000吨,研制生产的精密活塞杆系列产品广泛应用于风电装备、海洋海事产业、高铁、页岩气开采等行业领域。(邓冰妍 朱海涛)

延长高速(烟长段)双阳西至莲花山南
高速路段正式通车

近日,由吉林中铁高速公路有限公司投资建设,中铁上海工程局参建的延吉至长春高速公路(烟长段)双阳西至莲花山南高速路段正式通车。本次开通的双阳西至莲花山南高速路段作为G1221延长高速的重要组成部分,全长35公里,采用四车道高速公路标准建设,起于长春市双阳区鹿乡镇,与延长高速烟筒山至双阳西段顺接,终点位于长春市莲花山生态旅游度假区。其中,中铁上海工程局承担小营子至莲花山南段的建设任务,全长20.869公里。(杜杨 胡育松)

区域

多维施策 赋能村级集体经济提质增效

近年来,安徽肥东县古城镇对标学习“千万工程”经验,把发展壮大村级集体经济作为实施乡村振兴战略的“牛鼻子”工程来抓,坚持党建引领,突出因地制宜和分类施策,把发展壮大村级集体经济作为提升基层治理能力、助推乡村振兴的动力引擎。党建引领是村级集体经济发展的根本保证,古城镇将发展壮大村级集体经济作为全面推进乡村振兴工作的“第一要务”,始终坚持党建引领,注重基层组织整体素质提升,探索构建“支部引领、党员示范、群众参与”的体系。(张磊)

人物

深圳市拓行咨询有限公司创始人谢毅芳:
创新驱动 领跑婴儿护理产品市场

多年来,深圳市拓行咨询有限公司创始人谢毅芳因在智能婴儿护理产品领域的杰出贡献受到业界广泛赞誉。拥有江南大学食品科学与工程专业学术背景的她拥有多款智能奶瓶消毒器、暖奶器和吸奶器等多项创新成果,并均已获得国家版权局的著作权登记。此外,她的研究成果不仅在学术期刊上发表,为行业提供了宝贵的理论支持,更通过产品创新,显著提升了用户体验和产品安全性。(丁晟洋)

健康

视觉健康微环境养护服务标准
引领行业新发展

近日,推动儿童青少年近视防控的标准制定方面又有新突破。中国关心下一代工作委员会公益文化中心创新性地提出了视觉健康微环境服务的概念,并携手深圳市雏鹰视界健康科技有限公司作为发起单位,牵头启动视觉健康微环境服务标准编制工作,该标准旨在为患者提供不同于产品售后服务的视觉健康微环境服务,通过改善眼睛的受光环境和发育保护,达到儿童青少年视力养护的目的。据了解,该标准目前已在中国测量学会立项推进。(张荣)